

**NIČIVÝ DĚŠŤ**

čtěte na str. 2

**UMĚLCI NA ZÁMKU**

čtěte na str. 5

**FOTBALOVÝ SERVIS**

čtěte na str. 11

# ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 12 číslo 25 úterý 21. srpna 2018 ZDARMA / předplatné 13 Kč

## Půlmaraton Moravským krasem



Foto Lubomír Slezák

**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
zrcadlo.net**

### Hledají svědky smrtelné nehody

**ŠOŠŮVKA** - V sobotu 11. srpna v asi půl páté ráno došlo na silnici v Šošůvce k tragické dopravní nehodě. Podle dosavadních informací na konci obce Šošůvka srazilo neznámé vozidlo chodce. Sedmadvačciletý muž bohužel zraněním na místě podlehl.

Blanenští dopravní policisté pátrají po možných svědcích této nehody.

„Dle dosud zjištěných informací by mělo jít o vozidlo černé nebo červené barvy, které odjelo směrem na Vysočany. Mohlo by se jednat o osobní vozidlo, vozidlo combi, dodávku nebo i SUV. U nehody bylo také viděno vozidlo červené barvy. Mohlo by jít o případné svědky, proto žádáme i řidiče po případě osádku tohoto vozidla, aby kontaktovali policisty,“ uvedla policejní mluvčí Alice Musilová.

Policistům by také pomohly záběry z kamer, které mohou mít lidé umístěny na domech v blízkosti nehody, a samozřejmě záběry z kamer okolo jedoucích řidičů. Pomoci by mohli i šoféři taxi služeb.

„Pokud máte informace k této nehodě, kontaktujte nás na lince 158. Děkujeme za spolupráci,“ doplnila Musilová. (hrr)

**ZRCADLO JE  
NOVĚ ZDARMA  
na našich  
odběrných místech.**

## Viníka nehody se podařilo vypátrat

**BLANSKO** - Policistům dopravního inspektorátu Blansko se podařilo vypátrat řidiče vozidla, který způsobil dopravní nehodu, při které byl na začátku srpna v Blansku v ulici Poříčí sražen mladý cyklista. Za pomoci zajištěného video záznamu z budovy nedaleko místa dopravní nehody zjistili, že by druhým účastníkem nehody mohl být řidič vozidla Škoda Felicia bílé barvy. Proto se policisté v následujících dnech po nehodě při kontrolách zaměřili na typové a barevně shodná vozidla. Úspěch se dostavil zanedlouho. Při jedné z kontrol zjištěli čtyřadvacetiletého řidiče bílé Škody Felicia, se kterou se zřejmě mladý cyklista při nehodě střetl. V průběhu výslechu se řidič k účasti na nehodě přiznal. Na otázku proč po nehodě na místě nezastavil a neposkytl pomoc tak, jak mu to ukládá zákon, se hájil tím, že ve zpětném zrcátku svého vozidla viděl, že sražený cyklista po nehodě vstává ze země a tak to podle něj nebylo potřeba. (hrr)

## Demontoval rozvaděče

**BOŘITOV** - Jistou odbornost a také zručnost prokázal svým činem prozatím neznámý pachatel, když ze dvou volně přístupných stavebních parcel v obci Bořitov odborně demontoval elektrické rozvaděče, které byly v době krádeže připojené do elektrické rozvodné sítě. Krádeží elektrorozvodného zařízení tak zloděj způsobil majitelům pozemků škodu převyšující třináct tisíc korun. (hrr)

## Krádež se jim nepovedla

**BLANENSKO** - Podivný hluk ze dvora jednoho domu v obci na Blanensku upozornil jeho obyvatele na přítomnost nezvaných hostů. Tito byli na dvorku domu přistiženi právě v okamžiku, kdy z přílehlé kůlny vyvázeli jízdní kolo. Když však mladíci uviděli, že na dvoře nejsou sami, kolo odložili a dali se na útěk. Přivolána policejní hlídka však mladé výtečníky zanedlouho vypátrala. Policisté navíc zjistili, že všichni mladíci jsou podnapilí, když jim naměřili hodnoty od jedné do dvou promile alkoholu v dechu. Moc radosti ze svých ratolestí neměli ani rodiče těchto chlapců, když si je po nepovedené akci od policistů přebírali. (hrr)

# Hasiči odklízeli následky přívalových dešťů



**REGION** - Ve středu 8. srpna v odpoledních hodinách zaměstnal hasiče v našem kraji přívalový déšť. Nejčastěji zasahovali v blanenském okrese. Hasiči si na své konto připsali desítky zásahů. Větnou se jednalo o popadané stromy, odčerpávání vody ze zatopených sklepů nebo odklizení nánosů bahna ze silnic.

Nejvíce popadaných stromů odklízeli hasiči u Petrovic. Dvě dobrovolné jednotky rozřezaly a odklídily ze silnice na dvě desítky stromů.

„Nejdéle jsme zasahovali v Kulřově. Voda z rozvodněného potoku zaplavila po devatenácté hodině náves a několik sklepů. Uklízení naplavenin s bahnem a odčerpání

vody ze sklepů zajistili hasiči ze čtyř jednotek. Ve dvacet tři hodin přerušili práci. V úklidu pokračovali další den,“ popsal mluvčí hasičů Jan Dvořák.

Hasiči prověřovali také dětský tábor nedaleko Kulřova. Táborníci však pomoc nepotřebovali.

**Radim Hruška, foto HZS JmK**

## Na osmém kole velké ceny v Němčicích padaly skvělé časy

**NĚMČICE** - V neděli 12. srpna 2018 uspořádali němčičtí hasiči soutěž v požárním útoku 0 putovní pohár starosty obce, která je již tradičně současně zařazena do bodování Velké ceny Blanenska.

Závodní trať včetně rozlehlého okolního prostoru pro parkování a pořadatelské zázemí jsou v Němčicích situovány za obcí poblíž rybní-

ka, běhá se po travnatém povrchu bez znatelného převýšení.

Vzhledem k dlouhotrvajícímu suchému počasí a samozřejmě také díky dobrému technickému zajištění vypouštění vody po jednotlivých soutěžních pokusech si dráha udržela stejnou kvalitu po celou dobu závodu.

Do startovní listiny se v Němči-

cích zapsalo 25 mužských a 16 ženských týmů, soutěž zahajovali muži. Po několika úvodních ne příliš povedených pokusech se diváci dočkali dokonce dvou útoků dokončených v čase pod 17 vteřin. Jeden z nich se podařil míčovským hasičům, kteří s časem 16,67 s zvítězili, druhý pak předvedli hasiči ze Stražiska z okresu Prostějov. Jejich proudaři zastavili časomíru na hodnotě 16,73 s a Stražisko tak bralo druhé místo. Trojici nejlepších doplnila na stupních vítězů Obora s časem 17,15 s.

V ženské kategorii zvítězila domácí němčická děvčata, která mají dráhu opravdu v nohách a ostatním družstvům nedala nejmenší šanci – za svůj požární útok dokončený v čase 16,83 s zaslouženě zvítězila. Druhé místo obsadil Sychotín s časem 17,63 s a třetí místo pak ženy z Černovic, tým „A“, za čas 17,72 s.

**Broňa Zhořová**

**Ilustrační foto Pavel Kuchař**







VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. divize Boskovice

hledá vhodného kandidáta, -tku na pracovní místo:

**STROJNÍK VODOHOSPODÁŘSKÉHO ZAŘÍZENÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD (obsluha ČOV)**

Požadované znalosti a dovednosti:

- vzdělání střední odborné s výučním listem v oboru stavebnictví nebo strojírenství
- řidičský průkaz sk. B
- manuální zručnost, fyzickou kondici a spolehlivost
- znalost práce na PC

Nabízíme:

- kvalifikovanou a zajímavou práci v oboru vodovodů a kanalizací
- zájemem stabilní a tradiční firmy

**Předpokládaný termín nástupu: od 1. 10. 2018 nebo dle dohody**

**Místo výkonu práce: čistírna odpadních vod Boskovice, směnný provoz včetně sobot a nedělí**

Žádosti s profesním životopisem zašlete na adresu: VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s., Mgr. Jan Kaluža, 17. listopadu 14, 680 19 Boskovice nebo na e-mail: [kaluza@vasbo.cz](mailto:kaluza@vasbo.cz), v termínu do: 20. 9. 2018

Případné bližší informace:

tel.: 604 241 903 – p. Vlastimír Šmerda, vedoucí provozu 43 ČOV a kanalizací

**Petr Švancara**

**FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY**

tel.: 776 261 869

e-mail: [info@fotosvancara.cz](mailto:info@fotosvancara.cz)



reportážní, portrétní, produktová a svatební fotografie

[www.fotosvancara.cz](http://www.fotosvancara.cz)

**AUTODOPRAVA**

PETR HENZL  
DUKELSKÁ 14  
BOSKOVICE



**PŘEPRAVA  
ZBOŽÍ  
VŠEHO DRUHU,  
STAVEBNÍHO  
MATERIÁLU,  
PÍSKU, DRTÍ...**

TEL.: 602 264 110

Rada Města Letovice, Masarykovo nám. 210/19, Letovice



vyhlašuje dle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění,

**KONKURZNÍ ŘÍZENÍ**

**Na pozici: Ředitel/Ředitelka Základní školy Letovice, příspěvková organizace.**

**Požadavky:**

- předpoklady a odborná kvalifikace pro výkon činností ředitele školy podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění,
- znalost školské problematiky a předpisů,
- organizační a řídicí schopnosti.

**K přihlášce přiložte:**

- úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání (diplom včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, případně doklady o dalším vzdělání/maturitní vysvědčení),
- doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně pracovního zařazení (např. pracovní smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů atd.),

- strukturovaný profesní životopis,
- písemnou koncepci rozvoje školy v rozsahu max. 5 normostran,
- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců),
- originál, popř. ověřená kopie lékařského potvrzení o způsobilosti k výkonu pracovního místa ředitele (ne starší 3 měsíců),
- souhlas s nakládáním s poskytnutými osobními údaji

**Předpokládaný nástup na pracovní místo ředitele/ředitelky: 1. 12. 2018.**

**Obálku označte slovy: „Konkurs-neotvírat“.**

**Přihlášky s uvedenými doklady doručte:** nejpozději do 31. srpna 2018, do 12 hodin, na adresu: Městský úřad Letovice, Masarykovo nám. 210/19.

XII. ročník  
**OKOLO MALÉ HANÉ**  
cyklovýlet obcemi mikroregionu

**25. srpen 2018** areál koupaliště Borotín

**RADIO HANA 92,3 FM**

časový program	čas	obsah
8:00 - 10:15	registrace - areál na koupališti	
10:15 - 10:30	slavnostní zahájení	
10:30 - 10:50	start cyklovýletu	
od 11:00	cyklokouřoutky - ukáзка malomístní jízdy u turistů	
15:00	slučková večeře - Jan Raňášík	
16:00	Revival Smolice - irinátor Chvoje Prácheňsko	
18:00	hudební tomboly	
20:00	vyhlášení vítězů cyklovýletu	

www.okolomalehane.cz



# Nemocnici Blansko ovládne Den pro děti

**BLANSKO** - V sobotu 8. září proběhne v areálu blanenské nemocnice od 10 do 17 hodin již devátý ročník DNE PRO DĚTI. Stejně jako předchozí ročníky věříme, že i tento vyjde počasí na jedničku. Každopádně program se bude konat za každého počasí a bude opravdu pestrý.

Tak jako každý rok, i letos bude program opět rozdělen mezi vystoupení na pódiu a atrakce a stanoviště v celém areálu nemocnice. Děti budou plnit úkoly na pěti stanovištích, která tentokrát chystáme ve spolupráci s agenturou Koráb. Ta budou opět tematicky propojena a motivem bude RECYKLACE. Jednotlivá stanoviště prověří ve znalostech děti všech věkových kategorií a po absolvování budou děti odměněny diplomem a sladkou odměnou.

Na pódiu se vystřídá pohádka Divadla Koráb – O Budulínkovi, dětská RECYKLOSHOW s Áňou, pěvecké vystoupení Martina Štěpánka a skupiny Velvet a v neposlední řadě talentová soutěž NEMOCNICE MÁ TALENT! Stejně jako loni, i letos je jak scénáristou, režisérem, tak i moderátorem celé soutěže Martin Müller; takže o profesionální a zábavu bude dobře postaráno.

## NEMOCNICE MÁ TALENT

Máš talent? Je ti mezi 6 a 12 roky? Nebojíš se soutěžit s kamarády před zraky diváků? Právě Tebe hledáme! Soutěž talentů v Nemocnici Blansko bude napínavá, zábavná a prověří Tvoje schopnosti hned v několika disciplínách. Vyhraje ten, kdo projeví šikovnost, fantazii, kreativitu, rychlost, důvtip i osobitost. Přihlas se do soutěže NEMOCNICE MÁ TALENT a ukaž, co v Tobě je!

Do soutěže na pódiu se mohou zapojit děti, které něco mimořádného umí – zpívat, tančit, hrát na nějaký nástroj, cokoli! Registrace do soutěže proběhne v den akce u stánku zvukaře přímo naproti pódiu, a to v čase 11.00 – 12.00 hodin. Odborná porota během dne vybere 10 finalistů a ti předvedou svůj talent v několika disciplínách. Na závěr dne proběhne vyhlášení vítězů.

V areálu nebudou chybět blanenští hasiči se svou kompletní technikou i dynamickou ukázkou zásahu. Přítomna bude i Zdravotnická záchraná služba, Městská policie Blansko a Policie ČR se svou technikou.

Letos přivítáme v areálu dětmi milovaná zvířátka – miniprasátka, mi-

nikozičky, poníky a ovečky! Zvířátka k nám přijedou z Minifarmy Drválovice. Také se představí řada spolků, které nabídnou dětem pestrou paletu aktivit a činností: výcvikové sdružení Feneček, Mateřské centrum Paleček, Městská knihovna Blansko, Muzeum Blanenska, Oblastní charita, OA a SZdŠ Blansko s ukázkou maskování a ošetření zranění, Olympia Blansko – baseballový klub, malování na obličej, trampolínky, dětská zumba, trenážer dojení krávy od Teamagency, logopedická poradna a ukáзка estetické medicíny – lymfodrenáží Nemocnice Blansko, klouzací hrad Porsche Brno a klouzací hrad Re/max, stanoviště Rodinných pasů, SPŠ Jedovnice a v neposlední řadě Jet Arrows tým a jejich úžasné letecké modely s možností ukázkových letů. K vidění budou i exotičtí hadi. Novinkou bude stanoviště Dům přírody v Moravském krasu a velkou atrakcí určitě bude i traktor Fendt a aquazorbing Vodárenské a.s.

Účast charitativního spolku Pečení pro děti, který na naši akci prodáme výrobků za dobrovolnou cenu podpoří nějaké nemocné či znevýhodněné dítě je již samozřejmostí,

stejně jako prodej výrobků s růžovou stužkou, kde výtěžek směřuje na boj s rakovinou prsu.

A to stále není všechno! V letošním roce si Česká republika připomíná 100. výročí vzniku československé státnosti. Jihomoravský kraj chce v této souvislosti na stovce vybraných míst jižní Moravy vysadit 100 lip svdčitých jako připomínku této historické události. Lípy jsou symboly demokracie, ale také lidské pospolitosti a hrdosti. Byly to právě lípy, které byly vysazovány v roce 1928 k desetiletému výročí republiky, ve stoleté historii to byly právě lípy, pod nimiž se lidé setkávali, a právě lípy budou svědky i setkání příštích. Do akce se zapojují současný zastupitelé kraje. Každý vybere pro jednu lípu místo ve svém působení či rodišti, kde společně s občany lípu vysadí a uspořádá tak jednu ze sta oslav republiky v rámci Jihomoravského kraje. Jedním z nich je místostarosta Ing. Jiří Crha, který si pro tuto slavnostní výsadbu lípy vybral právě prostory blanenské nemocnice. Slavnostní výsada lípy proběhne v 15.00 hodin.

**Kateřina Ostrá,  
mluvčí Nemocnice Blansko**

## Fotoreportáž ze závodu dračích lodí na Křetínce



Foto Jaroslav Oldřich

# Naivní umělci z několika zemí se tradičně sjeli na lysický zámek

**LYSICE** - V pondělí 13. srpna se na zámku v Lysicích už popáté sešli naivní a amatérští umělci na mezinárodním pracovním setkání.

V inspirativním prostředí zámeckého nádvoří a zahrady tvořili malíři nejen z Česka a Slovenska, ale také z Finska, Francie, Itálie, Maďarska, Rumunska, Slovinska a Turecka.

„Návštěvníci zámku tak při návštěvě mohli vidět umělce přímo při jejich tvorbě. Jejich už dokončené obrazy jsou potom vystaveny v renesančním salóňku vedle pokladny, kam je vstup volný,“ uvedla kastelánka lysického zámku Martina Rudolfová.

Naivní a později amatérské umění našlo své místo na lysickém zámku i díky místu narození jednoho z našich předních naivních umělců, Jana Hrušky, který se v Lysicích narodil v roce 1918 a proslavil se svými něžnými obrázky malovanými jehlou, kterou nanášel barvu, tedy působí skutečně jako vyšívané.

„Nejen jeho díla, ale i soudobých naivních umělců, kteří se tu potkali na přecházejících čtyřech setkáních, prezentuje výstava ve velkém sále předzámčí lysického zámku s názvem Tvoření s radostí a pro radost, která je otevřena do konce září,“ doplnila kastelánka.

**Radim Hruška, foto archiv**



Hasiči si na své konto připsali jeden netradiční zásah. V Blansku-Českovicích vyprošťovali srnu z plotu. Srnu hasiči vypustili bez zranění zpět do přírody.

**Foto HZS JmK**

## Vedra v charitě: Více léků proti agresivitě, ale také náročné rehabilitace nemocných

**REGION** - Zvýšená agresivita, nehojící se rány, narušení režimu. Vlna veder komplikuje práci pracovníkům i klientům Oblastní charity Blansko.

Horko napříkld ztěžuje už tak náročnou péči o lidi se středně těžkým až těžkým mentálním postižením a kombinovaným postižením v Týdenním stacionáři v Doubravici nad Svitavou.

„V tomto roce je to poprvé, co jsme našim klientům po konzultaci s rodiči a lékaři museli navýšit léky proti agresivitě. Klienti se pořádně nevyspí, nemůžeme s nimi chodit ven, jak jsou zvyklí. Nedostatek pohybu a narušení režimu kvůli vedru

snášíjí velmi těžko,“ popisuje vedoucí stacionáře Hana Tenorová. V zařízení pracovníci pečují 24 hodin denně o lidi s těžkým postižením, z nichž některým musí dávat napít jen z injekčních stříkaček a přebalovat je.

„Naštěstí se nám od tohoto týdne podařilo sehnat alespoň do jedné místnosti klimatizaci. V ní s klienty teď trávíme většinu času, tvoříme v ní i jíme,“ doplňuje Hana Tenorová.

Ztíženou práci nyní mají také pracovnice charity, které jezdí v rámci Charitní ošetrovatelské služby a Charitní pečovatelské služby za klienty domů v rozptálených autech, čímž trpí i ony.

„Aby mohly pečovatelské služby správně pracovat, musí být i ony v pohodě. Přejíždění po celém okrese i samotná péče je v takovém horku pro ně určitě náročnější. Snažíme se jim alespoň zajistit dostatek tekutin,“ říká vedoucí Charitní pečovatelské služby Anna Kalová. Na to, aby dodržovali pitný režim, dohlíží pečovatelské služby také u svých klientů.

„Starší lidé často nemají pocit žízně. V rámci naší práce se snažíme předcházet tomu, aby kvůli případné dehydrataci museli do nemocnice,“ upřesňuje vedoucí pečovatelské služby.

V horkých dnech je také náročnější rehabilitace klientů Charitní

ošetrovatelské služby. „Ve vedru trpí otoky a ani rány se jim tak dobře nehojí,“ upřesňuje vedoucí služby Radka Kuncová.

Zdravotní sestry, které za klienty jezdí domů, je nabádají, aby nechodili na slunce a nepouštěli si horký vzduch do místností.

„S navýšením pití musí být opatrné. Organismus našich klientů se s přívalem vody hůř vyrovnává. Pokud to jde, stačí, když mají po ruce sklenku vody a pitný režim si regulují sami. Něco jiného je to samozřejmě u pacientů s demencí nebo Alzheimerovou nemocí,“ vysvětluje vedoucí ošetrovatelské služby Radka Kuncová. **Vladěna Jarůšková**





Klub českých turistů Boskovice  
ve spolupráci s dalšími partnery  
pořádá

**v sobotu 1. září 2018**

9. ročník

# POCHOD

po dálničním tělese

## R43



**S START:** pro pěší i cyklo

### SEVERNÍ VĚTEV

Moravská Třebová / zámek • 10–12 hod. • 17 km

Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 11–12 hod. • 10 km

### JIŽNÍ VĚTEV

Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6–8 hod. • 60 km

Kuřim / stánek PNS nádraží ČD • 7–9 hod. • 50 km

Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 8–10 hod. • 35 km

Knínice–Vanovice–Šebetov / u OÚ v Knínicích • 10–12 hod. • 12 km

Boskovice / sokolovna • 9–11 hod. • 20 km

**Z Boskovic do Jevíčka bude vypraven autobus (tam i zpět).**

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

**C CÍL: JEVÍČKO** – sportovně-relaxační areál ve ŽLÍBKÁCH  
• 11–17 hod.

**V cíli kulturní program • od 13 do 16 hodin**  
– hudební produkce, občerstvení, představení partnerů akce,  
připomenutí tragických nehod na silnici I/43.

Startovné 30 Kč

Více na [www.kctboskovice.cz](http://www.kctboskovice.cz), [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)  
Informace: tel. 774 408 399, [j.oldrich@centrum.cz](mailto:j.oldrich@centrum.cz)

další info:

[www.kctboskovice.cz](http://www.kctboskovice.cz)



**Přijďte podpořit řešení  
komunikace R43**

**SPOLEČNÁ VYCHÁZKA  
s odborným výkladem**

Trasa vycházky:

Vanovice – dálnice – Jevíčko • 11 km

Výklad: Tomáš Janda, historik a popularizátor stavby

Odjezd autobusem z Boskovic/sokolovna v 10.00 hod.

Zpáteční odjezd z Jevíčka do Boskovic bude zajištěn cca od 16 hod.







**úterý 21. srpna****AKCE**

**Boskovice** – Minigalerie Zwicker v 19 hod.: Odhalení pamětních desek s promítáním dobových fotografií a dokumentů, hudebních doprovodem a rozsvícením svíček.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Jan Palach.  
**Boskovice – letní ve 21 hod.** Mama mia! Here We Go Again.  
**Lysice – letní ve 20.30 hod.** Alibi na klíč.

**středa 22. srpna****AKCE**

**Blansko** – Zámecké nádvoří v 19 hod.: Muzika pro Karolínku: Sakrapes (bluegrass).

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Jan Palach.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Filmový klub: Léto.  
**Boskovice – letní ve 21 hod.** Mission: Impossible - Fallout.  
**Lysice – letní ve 20.30 hod.** Pepa.

**čtvrtek 23. srpna****AKCE**

**Blansko** – Restaurace U Štěpánků v 18 hod.: Taneční zábava s kapelou Tom Sawyer Band.  
**Letovice** – Klášter Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídka historické lékárny.  
**Letovice** – Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídka farního kostela.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Jan Palach.  
**Boskovice v 17 hod.** Jurský svět: Zánik říše. (3D)  
**Boskovice ve 20 hod.** Equalizer 2.  
**Boskovice – letní ve 21 hod.** Jan Palach.  
**Lysice – letní ve 20.30 hod.** Sherlock Koumes.

**pátek 24. srpna****AKCE**

**Blansko** – Muzeum Blanenska v 17 hod.: Noc na zámku s Masarykem.  
**Boskovice** – Nádvoří zámku v 17 hod.: Vítězslav Marčák ml. – Eliščinu pohádky.  
**Horní Lhota** – Hospůdka U Kaštánka v 18 hod.: Pink Revival.  
**Letovice** – Zámek v 18 hod.: Castle Tour 2018: Pozdní sběr.  
**Rudka** – Výletišť ve 21 hod.: Benátská noc.

**KINA**

**Blansko – letní (nám. Republiky) ve 21.30 hod.** Hastrman.  
**Boskovice v 17 hod.** Jurský svět: Zánik říše. (3D)  
**Boskovice ve 20 hod.** Slender Man.

**Boskovice – letní ve 21 hod.** Jan Palach.

**Lysice – letní ve 20.30 hod.** Zahradnictví: Nápadník.

**sobota 25. srpna****AKCE**

**Blansko** – Dům zahrádkářů ve 13 hod.: Rozloučení s prázdninami.  
**Blansko** – Knihovna v 17 hod.: Záhradné makro – Vladimíra Polášková, vernisáž výstavy.  
**Borotín** – Areál koupaliště v 8 hod.: Cyklovýlet okolo Malé Hané.  
**Knínice** – Výletišť u kulturního domu v 17 hod.: Letní výlet Knínice 2018.  
**Letovice** – Areál hasičské zbrojnice v 9 hod.: Letovický Trap Bar o pohár starosty města.  
**Letovice** – Areál hasičské zbrojnice v 17 hod.: Ahoj, léto! + kulinářská soutěž o nejlepší sladkou nebo slanou letovickou kachli.  
**Lysice** – Zámek: Noční prohlídka, nutná rezervace.  
**Olešná** – Hasičská zbrojnice ve 14 hod.: Oslava 90 let sboru dobrovolných hasičů na Olešné.  
**Rudka** – Areál jeskyně ve 15.30 hod.: Koncert skupiny Poletíme?  
**Velké Opatovice** – Kartografické centrum: Jiřinkové slavnosti.

**KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** Kryštůfek Robin.  
**Blansko ve 20 hod.** Jan Palach.  
**Boskovice v 17 hod.** Hotel Transylvánie 3: Příšeriová dovolená. (3D)  
**Boskovice v 19.30 hod.** Jan Palach.  
**Boskovice – letní ve 21 hod.** Slender Man.  
**Letovice (areál hasičské zbrojnice) ve 21 hod.** Čertoviny.

**neděle 26. srpna****AKCE**

**Blansko** – Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert – Dechová hudba Kunštát.  
**Blansko** – Divišova 45 ve 14 až 17 hod.: Ježdění na LGB železnici.  
**Blansko** – Náměstí Republiky v 15 hod.: Letní Dukla Festival – Rosomák Olympic revival.  
**Blansko** – Pivnice Velvet v 17 hod.: Čaj o páté s kapelou Tom Sawyer Band.  
**Boskovice** – Park u zámeckého skleníku v 15 hod.: Promenádní koncert: Kunštátská dechovka.  
**Lysice** – Zámek v 11 a 15 hod.: Komentované prohlídky zámecké zahrady a zahradnictví s fíkovnou a oranžerií, nutná rezervace.  
**Velké Opatovice** – Kartografické centrum: Jiřinkové slavnosti.

**KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** Kryštůfek Robin.  
**Blansko ve 20 hod.** Slender Man.

**Boskovice v 17 hod.** Hotel Transylvánie 3: Příšeriová dovolená. (3D)  
**Boskovice v 19.30 hod.** Jan Palach.  
**Boskovice – letní ve 21 hod.** Příběh koček.

**pondělí 27. srpna****KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** Kryštůfek Robin.  
**Blansko ve 20 hod.** Slender Man.  
**Boskovice – letní ve 20.30 hod.** Chata na prodej.

**úterý 28. srpna****KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Blackklansman.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Špión, který mi dal kopačky.  
**Boskovice – letní ve 20.30 hod.** Utøya, 22. července.  
**Lysice – letní ve 20.30 hod.** Králíček Petr.

**středa 29. srpna****AKCE**

**Blansko** – Restaurace Myslivna v 18 hod.: Taneční zábava s kapelou Tom Sawyer Band.  
**Blansko** – Zámecké nádvoří v 19 hod.: Muzika pro Karolínku: Večer písničkářů (folk).

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Blackklansman.  
**Boskovice v 10 hod.** Hledá se princezna.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Kryštůfek Robin.  
**Boskovice – letní ve 20.30 hod.** Úžasňákovi 2.  
**Lysice – letní ve 20.30 hod.** Dvě nevěsty a jedna svatba.

**čtvrtek 30. srpna****AKCE**

**Blansko** – Náměstí Republiky v 8 hod.: Farmářské trhy.  
**Boskovice** – Masarykovo náměstí v 9 hod.: Farmářské trhy.  
**Letovice** – Klášter Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídka historické lékárny.  
**Letovice** – Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídka farního kostela.

**KINA**

**Boskovice v 17 hod.** Alfa.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Skorosestry.  
**Boskovice – letní ve 20.30 hod.** Jan Palach.  
**Lysice – letní ve 20.30 hod.** Ready Player One: Hra začíná.

**pátek 31. srpna****AKCE**

**Blansko** – Akvapark ve 20 hod.: Taneční zábava s kapelou Medium.

**Boskovice** – Westernové městečko v 19 hod.: Léčivé divadlo Anastasia.  
**Horní Lhota** – Hospůdka U Kaštánka v 19 hod.: Kaštánek fest.  
**Obůrka** – Veranda Obůrka v 19 hod.: Morčata na útěku + Mucha.

**KINA**

**Boskovice v 17 hod.** Alfa.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Ten pravý, ta pravá?  
**Lysice – letní ve 20.30 hod.** Coco.

**sobota 1. září****AKCE**

**Blansko** – Dělnický dům: Unica 2018 – mezinárodní festival amatérských filmů – 80. ročník.  
**Blansko** – Náměstí Republiky v 10 hod.: Světový den shybu 2018.  
**Borotín** – Náves ve 13 hod.: O borotínský pohár, soutěž hasičské mládeže.  
**Boskovice** – Město v 9 hod.: Jihomoravské dožínky.  
**Boskovice** – Westernové městečko v 10 hod.: Sraz kytaristů.  
**Doubřavice** – Hasičská zbrojnice a sokolské hřiště ve 13 hod.: Oslavy 130. výročí založení SDH.  
**Obůrka** – Veranda Obůrka ve 20 hod.: Premiéra filmu o Obůrce.  
**Region** – 9. ročník Pochodu po R43.  
**Svitávka** – Park ve 13 hod.: Svitávecký jarmark.  
**Velké Opatovice** – Náměstí Míru a zámecký park ve 20 hod.: 145 let SDH.

**KINA**

**Boskovice v 17 hod.** Kubík hrdina.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Jan Palach.

**neděle 2. září****AKCE**

**Blansko** – Náměstí Republiky v 9 hod.: 27. sraz a výstava vozítek Vellorex.  
**Blansko** – Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert – Aritmic Band ZUŠ Kuřim.  
**Blansko** – Divišova 45 ve 14 až 17 hod.: Ježdění na LGB železnici.  
**Letovice** – Zámek ve 12 hod.: Burza a prodejní trh.  
**Skočova Lhota** – Výletišť ve 13 hod.: Ukončení prázdnin.  
**Visky** – Agrocentrum Ohrada ve 13 hod.: Vísecké dožínky.

**KINA**

**Boskovice v 17 hod.** Kubík hrdina.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Jan Palach.  
**Boskovice – letní ve 20.30 hod.** Letňák naslepo.

**pondělí 3. září****AKCE**

**Boskovice** – Farní sál v 16 hod.: Běseda farnost jako společenství.

**KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** UNICA 2018: projekce pro veřejnost.



## Kam za sportem

### ATLETIKA

1. 9., 15 h Vísecká desítka.

### HOKEJ

24. 8., 18:30 h Boskovice - Blansko, přátelsky.

### HORSKÁ KOLA

25. 8., 9 h Boskovice, Pohár Dražavské vrchoviny.

### KOPANÁ

22. 8., 17 h Ráječko - Krumvíř, Boskovice - Ivančice, KP.

26. 8., 10:30 h Vilémovice - Dražovice, 16:30 h Černá Hora - Babice n. S., I. B. 17 h Ráječko - Tišnov, KP. Lipovec - Soběšice, I. B.

1. 9., 16 h Blansko - Tasovice, di-

vize. 16:30 h Boskovice - Kuřim, KP. 17 h Vysočany/Šošůvka - FKD, I. B.

2. 9., 16:30 h Rájec-Jestřebí - Kohoutovice, I. B. 17 h Kunštát - Miroslav, I. A.

### MALÝ FOTBAL

2. 9., 15 h Blansko - Olomouc, Superliga.

### VOLEJBAL

1. 9., 10 + 13 h Boskovice - Útěchov, KP 2 muži.

## Kam na okresní kopanou

### Okresní přebor

#### 4. kolo

### I. B třída, sk. A

2. kolo: Černá Hora - Svatka Brno B 5:1, Kohoutovice - Babice nad Svitavou 3:3, Křenovice - Čebín 3:3, Medlanky - Soběšice 1:4, Vilémovice - Vysočany-Šošůvka 1:1, Drnovice - Lipovec 3:0, Rájec-Jestřebí - Dražovice 0:0.

3. kolo: Medlanky - Svatka Brno B, Soběšice - Drnovice 6:0, Vysočany-Šošůvka - Černá Hora 4:1, Babice nad Svitavou - Vilémovice 4:1, Čebín - Rájec-Jestřebí 2:0, Dražovice - Kohoutovice 1:5, Lipovec - Křenovice 5:0.

1. Soběšice	2	2	0	0	10:1	6
2. Kohoutovice	2	1	1	0	8:4	4
3. Babice	2	1	1	0	7:4	4
4. Vysočany-Šošůvka	2	1	1	0	5:2	4
5. Čebín	2	1	1	0	5:3	4
6. Lipovec	2	1	0	1	5:3	3
7. Černá Hora	2	1	0	1	6:5	3
8. Drnovice	2	1	0	1	3:6	3
9. Rájec-Jestřebí	2	0	1	1	0:2	1
10. Medlanky	2	0	1	1	2:5	1
11. Vilémovice	2	0	1	1	2:5	1
12. Svatka Brno B	2	0	1	1	2:6	1
13. Dražovice	2	0	1	1	1:5	1
14. Křenovice	2	0	1	1	3:8	1

25. 8., 17 h Ráječko B - Olešnice, Rudice - Vysočany/Šošůvka B.

26. 8., 17 h Olomučany - Letovice, Sloup - Skalice nad Svitavou, Adamov - Bořitov, Boskovice B - Doubravice nad Svitavou, Drnovice - Jedovnice.

### 5. kolo

1. 9., 16:30 h Jedovnice - Ráječko B, 17 h Bořitov - Boskovice B (hřiště Blansko - Mlýnská).

2. 9., 17 h Doubravice - Rudice, Letovice - Adamov, Olešnice - Sloup, Skalice - Olomučany, Vysočany/Šošůvka B - Drnovice.

### III. třída

#### 4. kolo

26. 8., 14:30 h Vavřinec - Vranová, 17 h Svitávka - Visky, Ostrov - Benešov, Cetkovice - Lažany, Koře-

nec - Kunštát B, Knínice - Kotvrdovice, Lipůvka - V. Opatovice.

### 5. kolo

2. 9., 14:30 h Kunštát B - Lipůvka, 17 h Kotvrdovice - Kořenec, Lažany - Vavřinec, Benešov - Knínice, V. Opatovice - Cetkovice, Vranová - Svitávka, Visky - Ostrov.

### IV. třída

#### 1. kolo

26. 8., 14:30 h Doubravice B - Letovice B, 15 h Visky B - Skalice B, 16:30 h Voděřady - V. Opatovice B, 17 h Lažánky - Drnovice B, 17:30 h Vavřinec B - Jedovnice B.

#### 2. kolo

1. 9., 13:30 h Jedovnice B - Voděřady, 17 h Letovice B - Drnovice B.

2. 9., 14:30 h V. Opatovice B - Lažánky, Skalice B - Vavřinec B, Doubravice B - Visky B.

## Výsledky

### KOPANÁ

#### I. A třída, sk. A

2. kolo: Novosedly - Žebětín 1:0, Přímětice - Zbraslav 6:4, Rajhrad - Slovan Brno 1:1, Zastávka - Miroslav 3:1, Rajhradice - Kunštát 3:1, Dobšice - Slatina 5:2, Šlapanice - Líšeň B 1:2.

3. kolo: Žebětín - Zastávka 0:3, Slatina - Rajhradice 3:4, Slovan Brno - Dobšice 2:1, Zbraslav - Šlapanice 3:0, Líšeň B - Rajhrad 5:1, Miroslav - Přímětice 3:1, Kunštát - Novosedly 1:0.

1. Líšeň B	2	2	0	0	7:2	6
2. Zastávka	2	2	0	0	6:1	6
3. Rajhradice	2	2	0	0	7:4	6
4. Slovan Brno	2	1	1	0	3:2	4
5. Dobšice	2	1	0	1	6:4	3
6. Zbraslav	2	1	0	1	7:6	3
7. Přímětice	2	1	0	1	7:7	3
8. Miroslav	2	1	0	1	4:4	3
9. Novosedly	2	1	0	1	1:1	3
10. Kunštát	2	1	0	1	2:3	3
11. Rajhrad	2	0	1	1	2:6	1
12. Slatina	2	0	0	2	1:9	0
13. Šlapanice	2	0	0	2	5:0	2
14. Žebětín	2	0	0	2	0:4	0

### Okresní přebor

2. kolo: Adamov - Vysočany/Šošůvka B 3:0, Boskovice B - Jedovnice 4:0, Drnovice - Ráječko B 1:2, Olešnice - Rudice 2:1, Olomučany - Doubravice nad Svitavou 6:1, Skalice nad Svitavou - Bořitov 2:0, Sloup - Letovice 2:3.

3. kolo: Jedovnice - Rudice 1:2, Ráječko B - Sloup 4:0, Vysočany/Šošůvka B - Boskovice 2:6, Olešnice - Drnovice 3:1, Letovice - Skalice nad Svitavou 3:3, Doubravice nad Svitavou - Adamov 2:3, Bořitov - Olomučany 1:1.

1. Boskovice B	2	2	0	0	10:2	6
2. Ráječko B	2	2	0	0	6:1	6
3. Adamov	2	2	0	0	6:2	6
4. Olešnice	2	2	0	0	5:2	6
5. Olomučany	2	1	1	0	7:2	4
6. Skalice	2	1	1	0	5:3	4
7. Letovice	2	1	1	0	6:5	4
8. Rudice	2	1	0	1	3:3	3
9. Bořitov	2	0	1	1	1:3	1
10. Drnovice	2	0	0	2	2:5	0
11. Sloup	2	0	0	2	2:7	0
12. Jedovnice	2	0	0	2	1:6	0
13. Doubravice	2	0	0	2	3:9	0
14. Vysočany/Šošůvka B2	0	0	2	2	2:9	0

### III. třída

2. kolo: Vavřinec - Benešov 2:2, Svitávka - Kotvrdovice 7:3, Cetkovice - Vranová 2:7, Knínice - Velké Opatovice 2:3, Kořenec - Lipůvka 2:2, Lažany - Visky 1:1, Ostrov u Macochy - Kunštát B 5:0.

3. kolo: Velké Opatovice - Kořenec 3:1, Kunštát B - Knínice 7:2, Kotvrdovice - Ostrov u Macochy 1:1, Lipůvka - Cetkovice 7:1, Benešov - Svitávka 3:9, Visky - Vavřinec 1:3, Vranová - Lažany 1:1.

1. Svitávka	2	2	0	0	16:6	6
2. V. Opatovice	2	2	0	0	6:3	6
3. Lipůvka	2	1	1	0	9:3	4
4. Vranová	2	1	1	0	8:3	4
5. Ostrov	2	1	1	0	6:1	4
6. Vavřinec	2	1	1	0	5:3	4
7. Kunštát B	2	1	0	1	7:7	3
8. Lažany	2	0	2	0	2:2	2
9. Kořenec	2	0	1	1	3:5	1
10. Visky	2	0	1	1	2:4	1
11. Kotvrdovice	2	0	1	1	4:8	1
12. Benešov	2	0	1	1	5:11	1
13. Knínice	2	0	0	2	4:10	0
14. Cetkovice	2	0	0	2	3:14	0

## Pěkná modrá v Doubravici stále přijímá klienty

**DOUBRAVICE** - Už více než rok nasedne každý všední den na vlak, aby mohl strávit den v Pěkné modré v Doubravici nad Svitavou. Tam v Sociálně terapeutických dílnách v létě zahradníci, v zimě tvoří v keramické dílně.

„Vyzkoušel jsem víc podobných zařízení. Pěknou modrou už bych ale měnit nechtěl. Připadám si tu jako doma,“ říká klient charitní služby Jirka.

V Sociálně terapeutických dílnách Pěkná modrá se schází lidé s lehkým mentálním postižením a duševním onemocněním ve věku od 19 do 64 let. Pomocí rozmanitých činností je tu pracovníci charity učí pracovním návykům, samostatnosti a dalším dovednostem. Služba je pro klienty bezplatná. Zájemci o službu se můžou hlásit na telefonním

čísle 732 747 952 nebo e-mailu peknamodra@blansko.charita.cz.

„Naši klienti se můžou sami rozhodnout, jak často k nám chtějí docházet. Asi po měsíci s nimi sestavíme individuální plán a podle něj se rozvíjí v činnostech, které si zvolí,“ přibližuje vedoucí Pěkné modré Petra Veselá.

Jirka do dílny dochází více než rok. Studoval zahradnickou školu, z činností si proto nejraději vybírá práci na zahradě. „Venku mám pocit volnosti, na zahradě pracuju rád. Naopak do kuchyně se moc nehrnu,“ říká uživatel Pěkné modré a dodává, že kromě práce na zahradě se v Doubravici naučil hlavně komunikovat s lidmi.

Další z činností, které si lidé v sociálně terapeutických dílnách můžou vyzkoušet, je práce v kuchyni, v šici, keramické a tvořivé dílně a při údržbě areálu. „Každého baví něco jiného a každý zvládne práci jinak. Někteří klienti potřebují trvalou asistenci pracovníka, někteří dohled a jiným stačí práci jen vysvětlit,“ nastiňuje Petra Veselá.

Hlavní pracovní činnosti v Pěkné modré trvají dopoledne. Po společném obědě, který uvaří za pomoci pracovníků některý z klientů, se odpoledne uživatelům věnuje psycholožka s kognitivními hrami zaměřenými na trénink paměti a pozornosti.

„Pokud si ale někdo chce dodělat výrobek nebo si odpočinout, samozřejmě může,“ dodává vedoucí zařízení.

Tvořit a vyrábět například baví v sociálně terapeutických dílnách Lucku, která do zařízení pravidelně dojíždí už dvanáct let.

„Prostě jsem na vyrábění. Zajímá mě pedig, tkání, keramika a vůbec jakékoliv tvoření,“ říká klientka charitního zařízení.

Pěkná modrá úzce spolupracuje s charitním projektem Vykročit z kruhu, který pomáhá lidem s duševními obtížemi uplatnit se na trhu práce. „Pokud se našemu klientovi podaří najít zaměstnání, můžeme jej ještě rok podporovat, aby měl větší šanci v zaměstnání vydržet,“ upřesňuje vedoucí služby Petra Veselá.

**Vladěna Jarůšková**




Dne 10. září 2018  
oslaví úctyhodných 90 let  
**pan Milan Burget**  
z Rájce-Jestřebí

Mnoho zdraví, štěstí a osobní pohody přeji  
manželka Marie, děti Milan, Rostislav, Jitka,  
Jiří, 10 vnoučat, 16 pravnoučat  
a 1 prapranuk.

## Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail: [inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)

Muzeum regionu Boskovicka 

Vás zve na výstavu

# NEJDELŠÍ NOC



## 21.8.1968

Výstavu připravili:  
Úřad dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu  
Policie ČR, Vojenský historický ústav Praha  
a pražské Muzeum Policie ČR, autor Daniel Povolný

Výstava potrvá od 21. 8. do 28. 10. 2018

v prostorách arkády Hradní 1, Boskovice  
otevírá: út - pá: 10 - 17, so - ne: 13 - 17



 NÁRODNÍ  
PAMÁTKOVÝ  
ÚSTAV

# HRADO ZÁMECKÁ NOC

## 25/8/2018

### Státní zámek Lysice

Netradiční večerní prohlídky zámekem se šermem, tancem i ohněm.

#### Setkání s fregatním kapitánem Erwinem aneb cesta kolem světa

Začátky prohlídek: 19.15, 20.00 a 21.00 hodin.  
Vstupné: 140,-/100,- a rodinné 380,-  
Kapacita prohlídek je omezená, **rezervace na tel. 516 472 235 nutná!**

V rámci projektu Šlechta českých zemí v evropské diplomacii.








**Soukromá řádková inzerce je ZDARMA  
s výjimkou inzerátů realitního charakteru.**  
Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail  
[radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).

## Řádková inzerce

**Prodám elektrické kombino-  
vané kladivo** s vrtačkou - MAKYTA  
HR 2470T, včetně obou výměnných  
sklíčidel a kufru. Cena 3 200 Kč. Málo  
používané. **Tel.: 602 569 424**

**Koupím lištovou / bubnovou se-  
kačku MF 70, VARI s příslušenstvím,**  
to není podmínkou. Mám zájem i o  
koupí zahradního traktoru se seče-  
ním. Koupím i poškozené nebo ne-  
kompletní. **Tel.: 731 487 850**

**Koupím malotraktor** domácí  
nebo tovární výroby se zadní hydrau-  
likou. **Tel.: 731 487 850**

**Nabízím přívýdelek** například  
pro maminku na mateřské nebo vi-

tální důchodkyni. Jedná se o dohled  
nad braním léků a jednoduchou vý-  
pomoc v domácnosti. Ideálně osoba  
žijící v Rájci-Jestřebí. Plat po domlu-  
vě. **Kontakt: email: missyriana@  
seznam.cz nebo tel.: 777 263 861**

**Koupím lištovou / bubnovou se-  
kačku MF 70, VARI s příslušenstvím,**  
to není podmínkou. Mám zájem i o  
koupí zahradního traktoru se seče-  
ním. Koupím i poškozené nebo ne-  
kompletní. **Tel.: 731 487 850**

**Koupím tovární malotraktor**  
české nebo slovenské výroby Vari/  
Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i  
poškozený. **Tel.: 731 487 850**



# Blansko porazilo nebezpečné Rosice jasně o čtyři branky

**REGION** - I přes panující vedra pokračovaly fotbalové soutěže dalším kolem. Ve fotbalové divizi D přivítal celek Blanska Rosice, v krajském přeboru Boskovice hostily Moravský Krumlov a do Ráječka přijel tým Mutěnic.

## Divize

**Blansko - Rosice 4:0 (2:0), 16. Urbančok, 22. a 83. Bednář, 58. Chloupek.**

**Blansko:** Doležal - Mezlík, Huška, Urbančok, Chloupek (71. Minx), Sedlo, Tulaydan (84. Kratochvíl), Bednář, Buchta, Feik, Šmerda (46. Dvořák).

Necelá pětistovka fanoušků viděla pohledně utkání, ve kterém měl od první minuty navrch domácí celek. Hostující brankář Zádrapa měl plné ruce i nohy práce, ale ani on nedokázal v 16. minutě zabránit míči v cestě do sítě po přesné přízemní střele Urbančoka k levé tyči. Za dalších šest minut zahrál po rohovém kopu jeden z rosických hráčů v pokutovém území rukou a následující pokutový kop bezpečně proměnil Bednář. Také v dalším průběhu první půle se hrálo převážně před hostující brankou, ale skóre se už nezměnilo.

Úvodních deset minut druhého poločasu patřilo hostům, ti z tlaku vytěžili tři rohové kopy, ale to bylo z jejich strany všechno. Naopak v 58. minutě našel Bednář ideálním centrem hlavu Chloupeka a domácí fanoušci se radovali potřetí. David Bednář byl bezesporu nejlepším hráčem Blanska a odměnou mu byla sedm minut před koncem jeho druhá branka, když zakončil rychlou akci na jeden dotek.

Blansko tak v tomto utkání prokázalo svoji sílu a předvedlo, že jeho soupeři si budou odvážet z blanenského trávníku body jen velice těžko.

**Další výsledky 3. kola:** Nové



Antonín Kolář střílí hlavou vedoucí branku svého celku.

Sady - Stará Říše 0:3, Břeclav - Bystřec-Kníničky 1:1, Polná - Žďár nad Sázavou 1:0, Ždírec nad Doubravou - Velká Bíteš 2:2, Humpolec - Lanžhot 0:2, Tasovice - Strání 3:3, Havlíčkův Brod - Bzenec 1:2.

1. Blansko	3	3	0	0	10:1	9
2. Polná	3	3	0	0	7:3	9
3. Žďár n.S.	3	2	0	1	8:2	6
4. Rosice	3	2	0	1	9:4	6
5. Stará Říše	3	2	0	1	6:2	6
6. Lanžhot	3	2	0	1	4:1	6
7. Tasovice	3	1	2	0	8:6	5
8. Velká Bíteš	3	1	1	1	6:6	4
9. Strání	3	1	1	1	5:5	4
10. Břeclav	3	1	1	1	4:5	4
11. Ždírec	3	1	1	1	3:7	4
12. Bzenec	3	1	0	2	6:8	3
13. Bystřec	3	0	1	2	2:4	1
14. Havl. Brod	3	0	1	2	4:7	1
15. Humpolec	3	0	0	3	2:10	0
16. Nové Sady	3	0	0	3	0:13	0

## Krajský přebor

**Boskovice - Moravský Krumlov 2:0 (0:0), 60. Kolář, 79. Živný.**

**Boskovice:** Bednář - Černý, Daněk, Tenora, Dračka, Preč, Kolář, Müller (46. Živný), Havlíček (85. Kubín), Novák (65. Vorlický), Stara (90. Fiala).

Utání dvou rozdílných poločasů viděli diváci v Boskovicích. Úvodních deset minut sice patřilo domácím a hosty po střele Preč zachránila tyč, ale v dalším průběhu první půle měli více ze hry hosté.

Naštěstí pro boskovický celek nebyl jejich tlak zakončen brankou a tak se šlo o přestávce do kabin za nerozhodného stavu.

Ve druhé půli se naopak začali prosazovat domácí a po čtvrt hodině je poslal do vedení přesnou hlavíčkou Kolář.

Hosty ve snaze vyrovnat podpoval svými výlety i brankář Bogner, ale po jednom z nich se z dvaceti metrů trefil do opuštěné branky Živný.

Domácí tak vybojovali cenné tři body.

**Ráječko - Mutěnice 1:3 (1:0), 39. Keprt R. - 50. a 63. Košťurík, 66. Drápal.**

**Ráječko:** Němeček - Keprt R. (80. Horák), Müller, Musil, Sedlák, Keprt D. (63. Zeman), Sedláček (55. Gremmel), Bokůvka, Horáček (85.

Mizeniuc), Lidmila, Burčík (84. Pernica).

Domácí celek se dostal jedenáct minut před koncem první půle do vedení, ale ve 44. minutě se naprosto zbytečně po druhé žluté kartě nechal vyloučit Sedlák.

Ve druhé půli dokázali hosté v přesilové hře v průběhu šestnácti minut nastřílet hned tři branky a o výsledku bylo tím pádem rozhodnuto.

**Další výsledky 2. kola:** Rousínov - Krumlov 1:2, Bohunice - Ivančice 3:1, Bosonohy - Start Brno 2:1, Vojkovice - Svatka Brno 3:3, Moravská Slavia - Sparta Brno 0:4, Tišnov - Kuřim 1:0.

1. Mutěnice	2	2	0	0	7:3	6
2. Boskovice	2	2	0	0	3:0	6
3. Sparta Bmo	2	1	1	0	5:1	4
4. Vojkovice	2	1	1	0	7:5	4
5. Bosonohy	2	1	1	0	3:2	4
6. Start Brno	2	1	0	1	5:2	3
7. Bohunice	2	1	0	1	5:5	3
8. Ráječko	2	1	0	1	5:5	3
9. Krumlov	2	1	0	1	2:2	3
10. Tišnov	2	1	0	1	3:4	3
11. Mor. Slavia	2	1	0	1	3:6	3
12. Svatka Bmo	2	0	2	0	6:6	2
13. Mor. Krumlov	2	0	1	1	3:5	1
14. Ivančice	2	0	0	2	3:6	0
15. Kuřim	2	0	0	2	2:5	0
16. Rousínov	2	0	0	2	1:6	0

Krajský přebor má tento týden na programu dvě další kola.

**Text a foto Lubomír Slezák**



Po této ruce hostující hráče proměnil David Bednář pokutový kop.

# Půlmaraton Moravským krasem se běžel po dvacáté čtvrté

**BLANSKO** - Po osmi letech změnila největší blanenská sportovní akce pořadatele. V sobotu 18. srpna 2018 se na start Půlmaratonu Moravským krasem postavili atleti už po dvacáté čtvrté.

„V lednu jsme se dozvěděli od pana Bartoška, že už letošní ročník pořádat nebude. A protože už to bylo poměrně pozdě na pořádání tak velké akce, dva dny jsme přemýšleli, jestli do toho půjdeme,“ říkal krátce po startu hlavního závodu Josef Vrba, předseda ASK Blansko, tedy klubu, který tuto akci uspořádal. „Ale protože nejsme zvyklí utíkat z boje, rozhodli jsme se, že se po osmi letech k pořádání této akce vrátíme. Nejhorší bylo vybrat přijatelný termín, protože termínovka byla už v lednu velice zaplněná a my jsme nechtěli konkurovat závodům v Brně, Prostějově nebo ve Víru. Museli jsme také oslovit nové sponzory, z těch starých zbyli jenom dva, město a kraj, ale nakonec se nám to snad všechno podařilo sladit,“ dodal Vrba.

Největší změnou byl jen jeden okruh městem a z toho vyplývající prodloužení trati, jinak zůstalo v podstatě vše zachováno. Časový posun startu na 17:30 hodin uvítali všichni startující, neboť přece jen to největší vedro pominulo.

Závod se stal velkým představením keňských běžců. Stylem start - cíl vyhrál Mwetich Silas (Benedek-Team), v cíli měl náskok více než jedné a půl minuty. Nejlepším českým běžcem byl Jiří Čípa, který vybojoval třetí místo. „Silase jsem se dokázal držet zhruba do poloviny trati, pak nám všem ukázal záda. Myslel jsem si, že bych mohl skončit druhý, ale to si asi myslel taky Isaac, který mě před sebe odmítl pustit,“ řekl krátce po doběhu Čípa. Na druhého v cíli, kterým byl Ngeno Isaac Kimutai, mu chyběly čtyři vteřiny.



Nejlepší ženou byla Zita Kacsar (HUN), která v celkovém pořadí obsadila skvělé čtrnácté místo.

**Eleven Půlmaraton Moravským krasem - z výsledků**

**Muži celkově:** 1. Mwetich Silas (Benedek-Team), 01:07:43, 2. Ngeno Isaac Kimutai (Benedek-Team), 01:09:21, 3. Čípa Jiří (Salomon-Suunto/BehejBrno), 01:09:25, 4. Kučera Lukáš (Elevenrunteam), 01:13:34, 5. Kučera Martin (Elevenrunteam), 01:13:59, 6. Srb Vladimír (Czech Outdoor Extreme Team), 01:15:25, 7. Bitala Václav (AK EZ Kopřivnice), 01:15:58, 8. Hrdina Pavel (AK Perná), 01:16:59, 9. Vabroušek Filip (AK Zlín), 01:17:56, 10. Klopec Aleš (Blansko), 01:18:15. **Muži:** 1. Mwetich Silas (Benedek-Team), 01:07:43,

2. Ngeno Isaac Kimutai (Benedek-Team), 01:09:21, 3. Čípa Jiří (Salomon-Suunto/BehejBrno), 01:09:25. **Veteráni 1:** 1. Srb Vladimír (Czech Outdoor Extreme Team), 01:15:25, 2. Bitala Václav (AK EZ Kopřivnice), 01:15:58, 3. Klopec Aleš (Blansko), 01:18:15. **Veteráni 2:** 1. Dvořáček Jiří (Elite Sport Max Training), 01:21:03, 2. Fořt Martin (Eleven Run Team), 01:24:37, 3. Coufal Svatopluk (SK Žabovřesky), 01:24:39.

**Ženy:** 1. Kacsar Zita (Benedek-Team), 01:19:40, 2. Vévodová Martina (AK Perná), 01:24:09, 3. Polachová Lenka (Olomouc), 01:26:36. **Veteránky 1:** Schwalbe Ulrike (ASC Marktrodach), 01:26:24, 2. Kročová Zuzana (Hranice), 01:30:09, 3. Nováková Barbora (skolabehu.co), 01:31:30, 4. Ryšá-

ková Kateřina (Elite Sport Max Training), 01:37:00. **Veteránky 2:** 1. Kamínková Petra (Svatý Kopeček), 01:22:37, 2. Paduch Ewa (Polsko), 01:38:50, 3. Ondroušková Ivana (Blansko), 01:42:18. **Veteránky 3:** 1. Žáková Alena (Horizont Blansko), 01:52:31, 2. Fabriková Blanka (CZE), 02:18:34, 3. Klimešová Zdenka (Kuřim), 02:33:32.

„Máme v hlavě pár nápadů, kterými bychom chtěli vylepšit příští ročník, ale nejdůležitějším úkolem bude pro nás změna termínu. Rádi bychom Půlmaraton pořáдали někdy na konci září nebo na začátku října, ale už teď víme, jak těžké bude tento termín získat. Ale snad se nám to povede,“ uzavřel svoje hodnocení Josef Vrba.

**Text a foto Lubomír Slezák**

